聊城市突出贡献专家下基层义诊

本报讯(文/图 记者 张目伦 通讯 员 王庆伟 路普亮)"我患有高血压、心 脏病,腿脚不好,去市里的医院不方 便。专家来到家门口为我检查,告诉我 病情和注意事项,我可高兴了。"10月28 日,说起聊城市突出贡献专家下基层开 展义诊活动的事,东昌府区斗虎屯镇居 民李女士高兴地说,这些专家给他们带 来了实实在在的健康福利,让他们在家 门口就能享受到优质的诊疗服务。

10月19日上午,聊城市人力资源和 社会保障局专技办主任阮洪利带领部 分聊城市突出贡献专家来到斗虎屯镇 开展服务基层系列活动。这些专家来 自聊城市人民医院、聊城市第二人民医 院、聊城市中医医院等医疗机构。他们 中的一部分专家到斗虎屯镇政府服务 大厅开展免费义诊活动,另一部分专家 到斗虎屯镇中心卫生院进行业务指导 教学。10月20日上午,由聊城市人民医

院、聊城市第二人民医院、聊城市中医 医院、东昌府区妇幼保健院、临清市人 民医院组成的专家团又到东昌府区堂 邑镇开展了基层义诊服务活动。

阮洪利介绍,聊城市人力资源和社 会保障局组织市突出贡献专家开展服 务基层活动,目的是通过技术指导和义 诊的形式,把优质的医疗资源下沉到基 层,将便捷的医疗服务送到群众身边。 这两次义诊活动惠及群众500余名。

在义诊现场,专家们发挥各自专业 特长,详细询问每位就诊群众的病史, 并针对他们的病情提出个性化治疗措 施和用药指导。

目前,聊城市突出贡献专家下基层 义诊活动仍在持续进行。"通过'一对一' 指导、线上交流咨询等,让群众享受到优 质的医疗服务,进一步提高群众的健康 观念,解决群众最关心的健康问题。"阮





茌平

10月29日,在茌平区振兴街 道和美邻里社区党群服务中心, 新时代文明实践志愿者在给居民 上心理健康课。

今年以来, 茌平区依托各乡 镇(街道)党群服务中心、新时代 文明实践中心等场所,通过周末 公益小课堂的形式为社区居民免 费上心理健康课,让居民掌握科 学的家庭教育方法,营造良好的 家庭氛围,为青少年健康成长保 驾护航。

本报通讯员 马红坤 张子洋 摄

第四届冀鲁豫边区红色文化研究联席会举办

本报讯(记者 张目伦)10月27日, 第四届冀鲁豫边区红色文化研究联席 会在阳谷县举办,来自21个县(市、区) 党史研究方面的专家学者齐聚一堂,通 过实地探访、座谈交流等方式,共同研 讨红色场馆利用、红色文化传承等工

除了主办方阳谷县外,河北省馆陶 县、魏县,河南省华龙区、濮阳县、台前 县、清丰县、范县、南乐县、内黄县,山东 省平阴县、单县、鄄城县、东平县、东昌 府区、茌平区、临清市、冠县、莘县、东阿 县、高唐县等20个县(市、区)党史研究 机构的主任、副主任、业务科室负责同志 以及红色文化研究方面的专家学者参加 了本届冀鲁豫边区红色文化研究联席

活动期间,与会者参观了鲁西第一 个党支部纪念馆、坡里暴动旧址、景阳 红党建展馆等场馆。在红色场馆利用 与红色文化传承研讨会上,与会者介绍 了加大红色文化保护传承力度、推动优 秀红色文化创造性转化及创新性发展 等方面的经验做法,对推动红色文化保 护传承利用、文旅融合发展提出了指导 性建议。

阳谷县委常委、办公室主任贺洪贵 表示,第四届冀鲁豫边区红色文化研究 联席会的召开推动了区域党史研究工作 融合发展。

近年来,阳谷县持续加强对红色革 命旧址、原址的保护与利用,积极擦亮 县域红色文化品牌,扩建了刘邓大军渡 河指挥部旧址,建设了刘邓大军强渡黄 河战役纪念园,鲁西第一个党支部纪念 馆、坡里暴动旧址、景阳冈钢铁十姊妹 精神传承展馆相继建成开放,寿张镇沙 河崖村入选第一批山东省红色文化特 色村名单,通过打造"红色阳谷"主题线

路,成功让红色文物"活起来""动起

共品红色资源,共叙红色文化,共话 红色精神。冀鲁豫边区红色文化研究联 席会是2019年由山东省东平县和河南 省台前县倡导成立的,目的是厘清战争 年代区域划分和功能定位,对红色资源 进行深度挖掘研究和补充推荐,策划打 造各具特色的红色革命纪念馆及党史教 育基地,促进红色文化的交流与传承,实 现信息共享,推动区域红色旅游与乡村 旅游、休闲旅游融合发展。